11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.06.2010 15:50:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.06.2010 16:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/147411/answer/147412




1. YuuThIBasi Takoe TeyeHue 3a00JIeBaHUS C TeMIepaTypo mo 39,5, manueHTKe MoKa3aHa
TOCIIUTATHA3allHS.

2. JIumoKanHOM PaCTBOPSATh aHTHOMOTHUK HEJIb3S.
3. PudpaMnunus He IPUMEHSIETCS B COBDEMEHHOU YPOJIOTUH [ JIeYeHUSI OCTPOro nueloHedpuTa.
4. VMeHbIIaTh 103y LedTpuakCoHa HU B KOEM CJTydae Heb3sl.

HacTosiTenbHO peKoMeHAyo o0paTuThes K yponory!!! Yoauu.



